

R O M Â N I A
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL DĂNCIULEȘTI
JUDEȚUL GORJ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 30.04.2024 în ședința ordinară publică a Consiliului local Dănciulești, județul Gorj.

Sedința este deschisă de dna -Președintele de ședință, care arată că prin dispoziția nr.51 din 23.04.2024, emisă de primarul comunei Dănciulești, a fost convocat și s-a întrunit în ședința ordinară publică a Consiliului Local.

Sunt în sală 11 consilieri: Budulan Marcela, Dascalu Elena –Mihaela, Florescu Constantin, Staicu Valentin, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Croitoru Ion, Nitoi Marin, Tarziu Alexandru, Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion și delegat satesc –Tîmplaru Valentina.

La ședință mai participă salariați ai primăriei și alți cetățeni

Dl. Președinte -Conform prevederilor legii administrației publice locale urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare. Dacă domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal? Supun la vot procesul verbal.

Cine este pentru ? Contra ? Abțineri ?Votat 11 voturi.

Dl. Președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Dănciulești pentru anul 2024
3. Proiect de hotărâre privind indexarea taxelor și impozitelor locale începând cu anul 2025.

4 Diverse

Dl Popescu Ion – scoatem de pe ordinea de zi a proiectului privind rectificarea buget local, așa am discutat cu dl.Primar.

Dl. Președinte: Se supune la vot ordinea de zi, fără primul punct.

Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl.Viceprimar Popescu Ion -prezintă Proiectul privind aprobarea Planului anual de acțiune al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Dănciulești pentru anul 2024.

Discuții

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 11 voturi pentru.Împotriva

Dl.Primar prezintă Proiectul privind indexarea taxelor și impozitelor locale începând cu anul 2025.

Discuții

Dl Staicu Valentin-este foarte mare inflația ,dar ce să facem dacă votează toate primăriile
Dl Popescu Ion – asta e legea nu avem ce face.

Dl Păuna Nicolae- noi ne certam dar este stabilit de sus.

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 7 voturi pentru. Abținerii 4 voturi (Mohor Constantin Cristian ,Budulan Marcela,
Staicu Valentin ,Florescu Constantin).Împotriva

DIVERSE

Dl Boiangiu Constantin-am facut o cerere legat de îngrădirea cimitirului din Negovanu, ar
mai trebui 20 de lacre de plasa de sârmă.

Dl Popescu Ion – din buget local nu avem cum, dar cei ce au buna plăcere sa cotizăm noi
fiecare.

Dl Florescu Constantin- sunt bani prevăzuți la cultură și culte .

Dl Mohor Constantin Cristian- luat pe primarie si va descărcați cum trebuie.

Dl Popescu Ion – eu am zis o variantă fără să avem probleme cu, Curtea de Conturi

Dl Mohor Constantin Cristian-s-a vehiculat legat la televiziune situația cazului cu copilul
din Dănciulești ce știți ceva în plus, care este implicarea primăriei.

Dl Popescu Ion- s-a solicitat anchete sociale este un termen de judecată pe 08 mai, pentru
tutelă pentru că vor să ia copii deoarece au fost ridicati de DGASPC.

Dl Staicu Valentin- cum au plecat din țară.

Dl Popescu Ion – au făcut procură si nu s-a respectat și așa au plecat cu copilul.

Dl Mohor Constantin Cristian- s-a auzit că din ianuarie lipsește copilul, primăria trebuia
să ia la cunoștință .

Dl. Președinte- Lucrarile ședinței sunt declarate închise .

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Florescu Constantin



SECRETAR GENERAL
Popescu Ana

